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24V'luk bir giris dogru geriliminden Vo = 12V'luk bir ¢ikis dogru gerilimi elde etmek ilizere asagiya
dogru bir anahtarlamali regiilator tasarlanacaktir. Cikis akimi Ip = 10A, akimimn minimum degeri
Tomin = 0.5A dir. Cikis geriliminin dalgaliligt AVy < 20 mV olacaktir. Diyot gerilimi Vp = 0.8V dur.
Calisma frekansi f =20 kHz olacaktir.

a- Verimin 1 = %80 olabilmesi i¢in anahtar tizerinde diisen Vg, gerilimi hangi degerden daha diisiik
tutulmalidir?

b- Eleman degerlerini belirleyiniz.

c- Calisma frekansi ayn1 eleman degerleri i¢in f = 100 kHz yapilirsa, devrenin hangi 6zellikleri nasil
degisir? Aciklaymiz..



